

『獣医学教育モデル・コア・カリキュラム準拠 獣医臨床麻酔学』
正誤表

このたびは『獣医学教育モデル・コア・カリキュラム準拠 獣医臨床麻酔学』（2017年4月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2024年5月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
57	図 4-5	1 列目 3 行目	窒素	窒素（駆動用窒素）
57	図 4-5	3 列目 3 行目	黄	灰
57	図 4-5	3 列目 4 行目	灰色	だいだい色